

---

## **Proiectare si Executie " REABILITARE SI MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL AFECTATE DE CALAMITATI IN COMUNA SÂMBUREȘTI, JUDEȚUL OLT "**

I.D.: 80355438

---

Data publicarii	29.03.23	Coduri CPV	45233121-3
-----------------	----------	------------	------------

---

Descriere: Obiectivul de achiziție este Proiectare (Documentațiile tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/acordurilor/autorizațiilor, Proiect Tehnic și Detalii de execuție, Asistență Tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției) și Execuție lucrări la obiectivul " REABILITARE SI MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL AFECTATE DE CALAMITATI IN COMUNA SÂMBUREȘTI, JUDEȚUL OLT " Proiectul răspunde necesităților de rezolvare a problemelor de acces la infrastructura rutieră din cadrul Regiunii de Dezvoltare Sud - Est așa cum sunt ele menționate în Programul Național Pentru Dezvoltare Rurală 2014 - 2020, fiind în conformitate cu obiectivul general al acestuia: "Îmbunătățirea calității vieții în mediul rural și încurajarea diversificării economiei rurale" Caracteristici tehnice și parametri specifici obiectivului de investiții; Strada Bisericii în satul Stanculeasa - refacerea pragului de colmatare a unui podet din beton armat și betonarea canalului, refacerea camerei de cadere la podet. Se impune realizarea unui canal betonat cu praguri de rupere de pantă și realizarea unor aparări de mal din gabioane. Stada Merilor și Principala din satul Samburești - realizarea unui canal pe partea stângă a stazii pentru dirijarea apelor pluviale cu praguri de rupere de pantă și aparări de mal din gabioane. Stada Sperantei, punctul la Codila din satul Samburești - realizarea unor ziduri din gabioane -podet circular cu D= 1000mm și refacerea drumului cu beton rutier. Strada Plopului din sat Launele - refacerea sistemului rutier și canalizarea apelor aval de podet cu canal betonat cu ruperi de pantă și praguri de colmatare. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 9 zile. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări înainte cu 6 zile de data limită de depunere a ofertelor.

---